
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

RIPPIKOULUT 2026 
Rippikouluesite 

llmoittautumisohjeet 
Lappeenrannan Seurakuntayhtymä 

 

 



TERVEHDYS, VUODEN 2026 RIPPIKOULULAINEN! 

Tämä esite auttaa sinua valitsemaan rippikoulusi yhdessä huoltajasi 
kanssa. Lue tämä esite kokonaan läpi yhdessä huoltajasi kanssa. Sen 
jälkeen voit ilmoittautua rippikouluun seurakunnan kotisivujen 
kautta. 
 
 
Tärkeää tietoa rippikoulun valitsemisesta ja rippikoulusta 

1. Voit valita, haetko leiri- vai päivämuotoiseen rippikouluun. 
Päivärippikoulussa ei yövytä, leiririppikoulussa ollaan ympäri 
vuorokauden. Päivärippikouluun pääsevät kaikki halukkaat ja 
leiririppikoulujen ryhmäkoot ovat rajattu 25 henkeen. 
 

2. Ota rippikoulutoiveita miettiessäsi huomioon 
viikonloppujakson, viikkojakson ja konfirmaation ajankohdat.  
 
Älä valitse sellaista rippikoulua, jossa minkä tahansa 
jakson/osion aikana sinulla on harrastuksia, kilpailuja, 
lomamatkoja tai muita menoja. Kaikkeen ei toki voi varautua, 
mutta pyri toimimaan näin. Tiedot rippikoulujen ajankohdista 
löydät tämän esitteen lopusta.  
 
Rippikouluun kuuluu myös erilaisia tutustumiskäyntejä ja 
tapaamisia, joissa täytyy olla paikalla. Nämä pidetään 
rippikoulua pitävän seurakunnan alueella. Esimerkki: jos 
konfirmaatio kirkkosi on Lauritsalan kirkko, niin silloin 
rippikouluun liittyvät tapaamiset pidetään Lauritsalassa. Oman 
rippikoulusi ensimmäiset kokoontumiset ilmoitetaan sinulle 
rippikoulukirjeessä, jonka sinä ja huoltajasi saatte sähköpostiin. 
 

3. Saat sähköpostiin torstaina 30.10.2025 rippikoulukirjeen, jossa 
saat tietää, mihin rippikouluun sinut on valittu. Tarkista myös 
roskapostikansio. Jos et saa sähköpostia 31.10.2025 mennessä, 
ota yhteyttä rippikoulukoordinaattori Janne Pehkoseen 
(yhteystiedot esitteen lopussa). Rippikoulukirjeet lähetetään 



ilmoittautumisohjelman kautta ajastetulla lähetyksellä, mutta 
siitäkin huolimatta lähetyksessä voi ilmetä viivettä. Älä siis 
huolestu, jos et saa samassa hetkessä rippikoulukirjettä kuin 
kaverisi. 

 
On ensiarvoisen tärkeää, että ilmoitat voimassa olevan 
sähköpostiosoitteen – omasi ja huoltajasi – ilmoittautumisen 
yhteydessä. Tarkista, että sähköpostissa on myös tilaa postin 
vastaanottamiselle!  
 
 
Kaikki rippikouluun liittyvät tiedot kulkevat pääosin 
sähköisesti, joten seuraa sähköpostia aktiivisesti koko 
rippikoulun ajan. Leirikirjeet tulevat sähköpostilla kuin myös 
postin kautta. 

 
Ilmoittautuminen rippikouluun alkaa keskiviikkona 1.10.2025 

ja päättyy sunnuntaina 19.10.2025. Leiripaikat eivät täyty 

ilmoittautumisjärjestyksessä, joten kiirettä ei ole. Leirijaot tehdään 

ilmoittautumisajan jälkeen, jossa huomioidaan hakutoiveet ja 

mahdolliset perustelut. 

 

Tee ilmoittautuminen yhdessä huoltajasi kanssa. Tarvitsette 

matkapuhelimen tai tietokoneen ilmoittautumiseen. 

 
HUOM. Myöhässä ilmoittautuville aukeaa jälkihaku viikolla 44. 
Heidät sijoitetaan tapauskohtaisesti niille leireille, missä on vielä 
tilaa. Nämä valinnat ilmoitetaan viikolla 45. 
 
Voit ilmoittautua rippikouluun, vaikka et kuuluisikaan kirkkoon. 
Lisätietoja kirkkoon liittymisestä saat Palvelupisteeltä: 
Käyntiosoite: Koulukatu 12A, 53100 Lappeenranta  
Postiosoite: PL 45, 53101 Lappeenranta 
Sähköposti: lappeenranta.palvelupiste@evl.fi 
Puh. 040 3126 282 tai 040 3126 283 

mailto:lappeenranta.palvelupiste@evl.fi


4. Rippikouluvaihtoehdot ja hinnat (Hinnat sisältävät majoituksen, 
ruokailut, ohjelman ja materiaalit) 

 
Leiririppikoulu (155€) 
Leirin kesto 10 vrk (viikonloppuleiri keväällä ja viikon leiri 
kesällä) 
Ryhmäkoko 25 nuorta, 5 isosta ja 3 ohjaajaa. 
 
Päivärippikoulu (100€) 
Rippikoulun kesto 8 päivää (2 päivää keväällä ja 6 kesällä) 
Ryhmäkoko määrittyy sen vuotisen tarpeen mukaan, 5–10 
isosta ja 3–5 ohjaajaa. 
 
Pienryhmärippikoulu (155€) 
Leirin kesto 6 vrk (Lisäksi keväällä 2 opetuspäivää) 
Ryhmäkoko 8–10 nuorta, 5 isosta ja 3 ohjaajaa 
 
Hiihtolomarippikoulu (155€) 
Leirin kesto 9 vrk (viikonloppuleiri syksyllä ja 6 päivän leiri 
hiihtolomalla) 
Ryhmäkoko 25 nuorta, 5 isosta ja 3 ohjaajaa 

 
 

5. Rippikoululeirien paikat 2026 
 

Lappeenrannan seurakuntayhtymän omat leirikeskukset: 
 
Tuosan leirikeskus Vehkataipaleentie 520 54960 Vehkataipale 
Kesärannan leirikeskus Jänheentie 300 54100 Joutseno 
 
Muut leiripaikat: (Näihin seurakunta järjestää yhteiskyydit) 
 
Päivärannan kurssikeskus Päivärannantie 7 55910 Imatra 
Harjun oppimiskeskus Katariinankuja 19 49980 Ravijoki 
 
 
 

https://www.lappeenrannanseurakunnat.fi/tuosan-leirikeskus
https://www.lappeenrannanseurakunnat.fi/kesarannan-leirikeskus
http://www.paivarantaan.fi/
https://harjunopk.fi/


KUINKA ILMOITTAUDUN RIPPIKOULUUN? 

 
1. Muistilista ennen ilmoittautumista 

- Keskustele vanhempiesi/huoltajiesi (ja mahdollisesti 
valmentajasi) kanssa rippikoulujaksojesi ajankohdista. 

- Tarkista, että pääset osallistumaan myös 
viikonloppujaksolle. 

- Tarkista sähköpostiosoitteesi oikeinkirjoitus (isot ja pienet 
kirjaimet sekä välimerkit yms. kohdilleen) ja toimivuus. 

- Jos haluat kaverisi kanssa samaan rippikouluun, sopikaa, 
kuka teistä ilmoittautuu ensin. Hän saa ilmoittautumisen 
jälkeen kaverikoodin, jonka hän antaa 1–2 kaverille. Tästä 
lisää kohdassa ”Kuinka ilmoittaudun kaverini kanssa 
samaan rippikouluun?” Kaverikoodi on ainoa tapa millä 
kaveritoiveet voidaan huomioida. 

 
 

2. Missä ilmoittaudun ja miten? 

- Ilmoittautuminen tapahtuu Lappeenrannan 
seurakuntayhtymän kotisivujen kautta. Leiripaikat eivät 
täyty ilmoittautumisjärjestyksessä, joten kiirettä ei ole. 
Leirijaot tehdään ilmoittautumisajan jälkeen, jossa 
huomioidaan hakutoiveet ja mahdolliset perustelut. 

 
A. Mene osoitteeseen www.lappeenrannanseurakunnat.fi 

ja avaa etusivulta linkki ILMOITTAUDU VUODEN 2026 
RIPPIKOULUIHIN  
 

B. Mene osoitteeseen 
www.lappeenrannanseurakunnat.fi/nuortennetti/ripari 
tai käytä QR-koodia 
 

- Käy lukemassa ensin osiot: Usein kysyttyä rippikoulusta ja 
Turvallinen ripari. Tarkista myös rippikouluesite. 

http://www.lappeenrannanseurakunnat.fi/nuortennetti/ripari


- Tämän jälkeen avaa Ilmoittautuminen rippikouluihin 2026, 
sieltä löydät ilmoittautumislomakkeeseen vievän linkin. 
 

- Eteesi avautuu varsinainen ilmoittautumissivu. Mikäli 
ilmoitat vain itsesi, valitse rippikouluista parhaiten sinulle 
sopivat klikkaamalla ensin kaikkein sopivinta vaihtoehtoa, 
sitten toiseksi sopivinta jne. Perustele ryhmätoiveesi jos 
siihen on tarve, mitä tarkemmin sen parempi. 

 
- Mikäli haluat ilmoittautua kaverin kanssa samaan 

rippikouluun, noudata kohdan ”3. Kuinka ilmoittaudun 
kaverini kanssa samaan rippikouluun?”-ohjetta 
rippikoulujen valitsemisessa.  

 
-  Täyttäkää kaikki pyydetyt kohdat todellisilla tiedoilla. 

Tarkista tässä vaiheessa, että kaikki annetut tiedot ovat 
oikein, erityisesti rippikoululaisen ja huoltajan 
sähköpostiosoitteet.  

 
- Täytettyäsi lomakkeen ja rippikoulutoiveet, paina nappia 

”Lähetä” sivun alalaidasta.   
 
Huomioithan, että voit tulla valituksi mihin tahansa 
rippikouluun, jotka olet valinnut. On siis mahdollista, että 
ykkösvaihtoehdoksi merkitsemäsi toive ei toteudu. Kaikki 
viisi toivetta on pakko laittaa, jotta pääset suorittamaan 
ilmoittautumisen loppuun. Nämä viisi toivetta ja niiden 
tuoma jakauma mahdollistavat leirijakojen tekemisen. 

 
Päivärippikouluun ilmoittautuessasi sijoita päivärippikoulu 
ensimmäiseksi toiveeksi ja neljä sille varattua 
täytevaihtoehtoa muiksi vaihtoehdoiksi. Päivärippikouluun 
pääsevät kaikki halukkaat, mutta tietokonejärjestelmämme 
vaatii kaikki viisi vaihtoehtoa. Älä käytä täytevaihtoehtoja 
missään muussa tapauksessa tai joudumme siirtämään 
teidät jälki-ilmoittautumiseen. 

 



3. Kuinka ilmoittaudun kaverini kanssa samaan rippikouluun? 

Ilmoittautumislomakkeessa on kohta ”Ryhmätoiveiden 
valinta”, jonka alla lukee ”Syötä kaverikoodi”. Tämä 
mahdollistaa sinun ja 1–2 kaverisi pääsemisen samaan 
rippikouluun. Voit käyttää kaverikoodia (numeroita/ 
kirjaimia) enintään kahden (2) kaverisi kanssa. Näin ollen 
teistä muodostuu 2–3 henkilön porukka, joka sijoitetaan 
samaan rippikouluryhmään. Isompia porukoita emme voi 
huomioida, jotta saamme leirijaot tehdyksi. 
 

- Sopikaa, kuka teistä ilmoittautuu ensin. Kun hän on 

ilmoittautunut, ilmoittautumisen jälkeisen 

vahvistussähköpostin kanssa tulee kaverikoodi. 

 

- KIRJOITA KOODI YLÖS/KOPIOI SE! Pieniä ja isoja 

kirjaimia/numeroita myöten samalla tavalla (ensimmäinen 

ilmoittautuja ei siis itse tarvitse/voi käyttää kaverikoodia, 

vaan hän on uuden kaveriryhmän ”perustaja”). 

 

Hän jakaa kaverikoodin 1-2 kaverille, jonka kanssa hän 

haluaa samaan rippikouluun (yhteensä enintään kolme (3) 

henkilöä eli ensimmäinen ilmoittautuja + kaksi kaveria). 

 

- Kaverikoodin saanut: Kirjoita saamasi kaverikoodi 

ilmoittautumislomakkeen kohtaan ”Syötä kaverikoodi” ja 

paina ¨Hae¨-painiketta. Rippikoulutoiveesi tulevat koodin 

käyttämisen myötä automaattisesti samoiksi kuin 

kaverikoodin antajalla. Koodin käyttänyt ei pysty 

muuttamaan rippikoulutoiveita tai niiden järjestystä. 

 
- On siis tärkeää, että sovitte yhdessä kaverin ja 

vanhempienne/huoltajienne kanssa KAIKKI VIISI 

rippikouluvaihtoehtoa, jotka käyvät varmasti teille kaikille. 



On myös suotavaa, että pysytte kaverin/kavereidesi kanssa 

väleissä koko rippikoulusesongin (noin 7-8kk) ajan. 

Kaverikoodia käytettyänne teitä käsitellään tästedes 

yhdessä, jotta pääsette samaan rippikouluun. Käytettyäsi 

kaverikoodia, et voi purkaa sitä omatoimisesti. 

 
4. Mistä tiedän, että ilmoittautumiseni on onnistunut? 

Ilmoittautumiskenttään tulee vahvistusviesti ja saat myös 
ilmoittamaasi sähköpostiosoitteeseen vahvistuksen 
ilmoittautumisesta. Käy siis heti ilmoittautumisen jälkeen 
tarkistamassa, että olet saanut sähköpostiisi vahvistuksen 
ilmoittautumisen onnistumisesta. (Tarkista tässäkin 
tapauksessa myös ”muut”-kansio, roskapostikansio sekä 
se, että sähköpostissasi on tilaa ylipäänsä.)  
 

5. Ongelmatilanteet ja yhteydenotot 

Jos ilmoittautuminen ei onnistu näiden ohjeiden avulla, 
ota yhteyttä sähköpostilla rippikoulukoordinaattori Janne 
Pehkoseen. Ota yhteyttä myös siinä tapauksessa, mikäli 
kaverikoodi halutaan purkaa, tai jos tietoihisi tulee 
muutoksia ennen kuin olet saanut tiedon mihin ryhmään 
tulet valituksi.  
 
Toivomme yhteydenottoa ensisijaisesti sähköpostilla. 
Otsikoi sähköpostisi ”Rippikoulut 2026”. Mitä enemmän 
tietoja osaat sähköpostiviestiisi laittaa, sitä helpompi asia 
on hoitaa. Muista liittää viestiin oma nimesi ja 
yhteystietosi.  
 
 
 
 



Kun olet saanut tiedon mihin rippikouluun sinut on 
valittu (30.10.2025), hoida KAIKKI rippikouluun liittyvät 
asiat sen jälkeen OMAN RIPPIKOULURYHMÄSI 
OHJAAJIEN KANSSA, joiden nimet yhteystietoineen 
löydät leirikirjeestä. 
 

Yhteystiedot: 
 
Rippikoulukoordinaattori 
Janne Pehkonen 
janne.pehkonen@evl.fi (ensisijainen) 
puh. 0403126341 (tekstiviesti tai WhatsApp) 

 
Nuorisotyönohjaaja (varalla) 
Krista Muuri 

 krista.muuri@evl.fi (ensisijainen) 
 puh. 0403126641 (tekstiviesti tai WhatsApp) 

 
6. Mitä jos käyn rippikoulun muualla? ______________________ 

 
Suomalaiset kristilliset yhteisöt ja urheilujärjestöt 
järjestävät omia rippikoulujaan. Nämä ovat 
pääsääntöisesti muualla Suomessa. Jos olet harkinnut 
teemarippikoulua, kannattaa tutustua niiden tarjontaan. 
 
Jos käyt riparin muualla kuin Lappeenrannassa on sinun 
suoritettava rippikouluun kuuluva kotiseurakuntaan 
tutustumisjakso omassa kotiseurakunnassasi. Tämän 
vuoksi on tärkeää, että teet ¨Käyn rippikoulun muualla-
ilmoittautumisen¨ seurakuntayhtymän nettisivuilla (sama 
reitti kuin rippikouluilmoittautumiseen). Näin oman 
seurakuntasi rippikoulutyöstävastaavat osaavat olla 
sinuun yhteydessä ja kertovat kotiseurakuntasi 
tutustumisjaksoon liittyvät tapaamiset. Saat myös lahjaksi 
oman seurakuntasi rippiraamatun. Rippikoulun jälkeen 
olet tervetullut seurakuntasi isoskoulutukseen ja nuorten 
toimintaan. 



VUODEN 2026 RIPPIKOULUT Lappeenrannan seurakuntayhtymässä 

 
 
Ryhmä 

 
 
Hinta 

 
 
Viikonloppujakso 

 
 
Leiri/opetuspäivät 

 
 
Konfirmaatio 

Päivärippikoulu 

(keskusta) 
100€ 21. & 22.3.2026 1.-6.6.2026 7.6.2026 klo 13 Lappeen Marian kirkko 

Päivärippikoulu 

(Joutseno) 
100€ 31.1.-1.2.2026 1.-7.6.2026 14.6.206 klo 10 Joutsenon kirkko 

Pienryhmärippikoulu 

Tuosa 
155€ 18. & 19.4.2026 27.7.-1.8.2026 2.8.2026 klo 13 Lappeenrannan kirkko 

 

 

Harju 1 155€ 
16.-18.1.2026 

(Tuosan leirikeskus) 

1.-7.6.2026 

(Harjun oppimiskeskus) 
14.6.2026 klo 10 Lappeen Marian kirkko 

Harju 2 155€ 
30.1.-1.2.2026 

(Kesärannan leirikeskus) 

1.-7.6.2026 

(Harjun oppimiskeskus) 
14.6.2026 klo 13 Lappeen Marian kirkko 

 
    

Kesäranta 1 155€ 28.-30.11.2025 21.-26.2.2026 3.5.2026 klo 10 Lappeen Marian kirkko 

Kesäranta 2 155€ 9.-11.1.2026 1.-7.6.2026 14.6.2026 klo 12 Lauritsalan kirkko 

Kesäranta 3 155€ 16.-18.1.2026 8.-14.6.2026 28.6.2026 klo 10 Joutsenon kirkko 

Kesäranta 4 155€ 13.-15.2.2026 22.-28.6.2026 5.7.2026 klo 10 Joutsenon kirkko 

Kesäranta 5 155€ 6.-8.3.2026 29.6.-5.7.2026 12.7.2026 klo 10 Lappeen Marian kirkko 

Kesäranta 6 155€ 20.-22.3.2026 6.-12.7.2026 19.7.2026 klo 10 Lappeen Marian kirkko 

Kesäranta 7 155€ 13.-15.3.2026 13.-19.7.2026 26.7.2026 klo 10 Joutsenon kirkko 

Kesäranta 8 155€ 17.-19.4.2026 20.-26.7.2026 2.8.2026 klo 10 Lappeenrannan kirkko 

Kesäranta 9 155€ 27.-29.3.2026 27.7.-2.8.2026 9.8.2026 klo 12 Lauritsalan kirkko 

 

 

 

 

 

 

    



Päiväranta 1 155€ 10.-12.4.2026 6.-12.7.2026 19.7.2026 klo 10 Lappeenrannan kirkko 

Päiväranta 2 155€ 10.-12.4.2026 6.-12.7.2026 19.7.2026 klo 13 Lappeenrannan kirkko 

Päiväranta 3 155€ 15.-17.5.2026 13.-19.7.2026 26.7.2026 klo 10 Lauritsalan kirkko 

Päiväranta 4 155€ 15.-17.5.2026 13.-19.7.2026 26.7.2026 klo 13 Lauritsalan kirkko 

 

 

 

    

Tuosa 1 155€ 21.-23.11.2025 21.-26.2.2026 19.4.2026 klo 10 Lappeenrannan kirkko 

Tuosa 2 155€ 30.1.-1.2.2026 4.-10.6.2026 14.6.2026 klo 13 Lappeenrannan kirkko 

Tuosa 3 155€ 23.-25.1.2026 11.-17.6.2026 28.6.2026 klo 10 Lappeen Marian kirkko 

Tuosa 4 155€ 13.-15.2.2026 22.-28.6.2026 5.7.2026 klo 10 Sammonlahden kirkko 

Tuosa 5 155€ 17.-19.4.2026 29.6.-5.7.2026 12.7.2026 klo 12 Lauritsalan kirkko 

Tuosa 6 155€ 13.-15.3.2026 6.-12.7.2026 19.7.2026 klo 10 Sammonlahden kirkko 

Tuosa 7 155€ 27.-29.3.2026 13.-19.7.2026 26.7.2026 klo 10 Sammonlahden kirkko 

Tuosa 8 155 € 24.-26.4.2026 20.-26.7.2026 2.8.2026 klo 10 Lappeen Marian kirkko 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PÄIVÄRIPPIKOULU  

Lappeenrannan seurakuntayhtymässä järjestetään kaksi päivärippikoulua kesäkuussa heti kesäloman 

alussa. Vuonna 2026 rippikoulut pidetään keskustassa kirkkokatu 10 B, konfirmaatio Lappeen Marian 

kirkossa ja Joutsenossa seurakuntakeskuksessa, konfirmaatio Joutsenon kirkossa. Opetusryhmiä on 

tarpeen mukaan yksi tai kaksi. Päivärippikouluun voit osallistua asuitpa missä päin Lappeenrantaa ja 

olet minkä seurakunnan jäsen tahansa. Päivärippikouluun kuuluu talvella kaksi ryhmän opetuspäivää 

viikonloppuna sekä seurakuntaan tutustumisjakso, jolloin kerätään merkintöjä seurakunnan erilaisis-

ta tilaisuuksista. Opetusjaksot ja konfirmaatioiden ajankohdat löydät ed. listauksesta. Päivärippikou-

lussa ei olla yötä, vaan opetus tapahtuu päivisin niin kuin koulussakin. Opetuspäivien pituus on klo 

09–17 välillä. Päivärippikoulua suosittelemme niille, jotka eivät halua leirille tai joilla on esim. iltaisin 

harrastuksia tai treenejä. 

Lisätietoja päivärippikoulusta: Janne Pehkonen, janne.pehkonen@evl.fi, puh. 0403126341 

 

HIIHTOLOMARIPARIT 

Onko tiedossa kiireinen kesä harrastusten tai matkailun parissa? Oletko ajatellut, että olisi 

kiva olla kesätöissä, mutta pohdit miten se rippikoulu siellä kaiken keskellä vaikuttaa? Ei 

hätää! Lappeenrannan seurakunnat järjestävät talvella 2026 hiihtolomariparit kahdessa eri 

leirikeskuksessa. Tule ja koe ihana talvinen ripari kauniissa leirikeskusmaisemissa hiihtolo-

maviikolla! 

 
PIENRYHMÄRIPPIKOULU 2026  

Ahdistaako sinua isot ryhmät tai onko sinun vaikea olla isossa ryhmässä?  
Huolettaako sinua, että tiukka leiriviikko olisi sinulle liian rankka?  

Toivoisitko enemmän tukea ja rauhallisempaa tahtia?  
  

Pienryhmään voivat hakea kaikki, joille pienemmässä ryhmässä oleminen sopii paremmin, kuin isot 
ryhmät. Pienemmässä ryhmässä opiskeltaessa yksilölliset tarpeet tulevat hyvin huomioiduksi ja rippi-
koulusta saadaan yhdessä räätälöityä mukava kokonaisuus. Nuoren tarve käydä rippikoulu pienem-

mässä ryhmässä voi johtua monesta eri syystä, kuten esim. psyykkisistä ja sosiaalisista haasteista, tai 
keskittymisvaikeuksista.   

Pienryhmärippikoulun työntekijät auttavat mielellään sopivan ryhmän valinnassa, joten ole rohke-
asti yhteydessä työntekijöihin ennen hakua.   

Pienryhmärippikoulu alkaa tammikuussa 2026. Ryhmä kokoontuu iltaisin ja viikonloppuisin.  
  

Viikonloppujakso: 18.4 & 19.4.2026  
Leirijakso: 27.7.-1.8.2026 Tuosan leirikeskuksessa, Vehkataipaleentie 520, 54960 VEHKATAI-
PALE. Leiri loppuu konfirmaatioharjoituksiin Lappeenrannan kirkolle.   
Konfirmaatio: sunnuntaina 2.8.2026 klo.13 Lappeenrannan kirkossa, Mannerheiminkatu 1, 
53900 Lappeenranta  
  
Pienryhmärippikouluun mahtuu mukaan 8-10 henkeä. Tästä syystä on tärkeää, että perustelet huo-
lella hakemusta tehdessä, miksi haluat tai tarvitset pienryhmärippikoulua. Tiedot käsitellään luotta-
muksellisesti vain ohjaajien kesken. Rippikoulun hinta on 155€.  
  
Lisätietoja:   
Erityisnuorisotyönohjaaja, Karoliina Tyrväinen, puh 040 312 6844  karoliina.tyrvainen@evl.fi  
Pappi, Miika Kähkönen miika.kahkonen@evl.fi    
   

mailto:janne.pehkonen@evl.fi
mailto:karoliina.tyrvainen@evl.fi
mailto:miika.kahkonen@evl.fi

